AA06 篇



■鄭州晚報

刚成为新一任"国民老公" 宁泽涛就被人"惦记"上了

宁泽涛"商标被抢注 2000元成本或得上百倍回报



宁泽涛在喀山游泳世锦赛上以 47.84 秒勇夺男子100 米自由泳 决赛金牌之时,知识产权圈就有不 少人担忧: "宁泽涛将会引发一波 商标抢注狂潮吧。"

果不其然,8月12日,记者发现, "宁泽涛"已经被申请注册商标, 申请注册在国际商标分类的第 25类服装用品上,但目前该商标 尚未通过申请。

湖南闻胜律师事务所律师刘凯表 示,如果申请商标符合商标注册的 基本要件,宁泽涛又没有及时提出 异议的话,注册成功的可能性还是 非常大。

揭秘:山东一自然人去年 已抢注"宁泽涛"

在2015年喀山游泳世界锦标赛男子 100米自由泳决赛中,宁泽涛以夺得该项 目金牌,成为第一位夺得世锦赛该项目冠 军的亚洲人。创造了历史的同时,也使宁 泽涛成为新一任"国民老公"

树大招风,冠军宁泽涛所蕴藏的商业 价值还未被完全开发,其一夜间广为人知 的名字却早被"惦记"上。

"宁泽涛"商标被抢注了。12日,记者登 录国家工商局网查询商标发现,"宁泽涛"已 经被申请注册为国际商标分类第25类的服 装、鞋、帽商标,包含内衣、游泳衣、柔道服、摔 跤服、体操服、游泳裤、游泳帽等服装用品。

记者注意到,该商标申请注册人为山东 省的一自然人。值得注意的是,申请时间是 2014年9月29日。早在一年前就申请注 册,莫非早已料到宁泽涛会有今日之成就?

非也。记者查阅关于宁泽涛的新闻 报道发现,在2014年9月23日的第17届 亚运会男子50米自由泳决赛上,宁泽涛 横空出世,获得金牌。随后9月29日,上 述山东青岛自然人便将"宁泽涛"三字申 请注册商标。

"国民老公"眼见着就要成为别人家 的老公了,女粉丝们或许该心急如焚了, 但好消息是——关于"宁泽涛"的商标注 册申请,目前还未正式通过。

记者在国家工商总局商标查询网发 现,该商标目前的业务状态为"商标注册 申请等待受理通知书发文",时间是"2014 年11月3日"。

分析:2000元成本可能换上百倍回报

"由于我国商标法实行申请在先 原则,如果申请商标符合商标注册的 基本要件,商标局通过初审进入公告 后,权利人又没有及时提出异议的话, 注册成功的可能性还是非常大。"湖南 闻胜律师事务所律师刘凯告诉记者。

"是否是恶意抢注,要考虑注册 商标的时间以及'宁泽涛'具有的知 名度。"刘凯表示,以记者提供的信息 来看,宁泽涛在争议商标申请注册之 前取得的成绩,足以证明宁泽涛在先 具有一定的知名度。因此,即使商标 注册成功,只要宁泽涛能够提供足够 的证据,也可以向商标评审委员会提 出撤销,导致商标无效。

刘凯告诉记者,商家将名人的姓 名注册为商标,可以借名人的知名度 来提升商标的影响力、节省大量的广 告宣传费用。此外,名人商标还会造 成消费者认为该商品或商品的生产 厂家与名人有一定的联系,会基于对 名人的喜爱和信任,对该商品的品质 产生信赖,从而导致混淆或误认。

"现在抢注商标的成本低廉, 目前申请一件商标市场价也就 2000元左右,而一旦注册成功,就 有可能获得数十倍,甚至上百倍的 回报。"但刘凯表示,恶意抢注的商 标不能算是投资,最终的结果可能 是竹篮打水一场空。

■延伸 看看那些被抢注的体育明星

其实,体育明星一战成名后,其 红得发紫的名字被申请注册为商标 的事情并不少见。

以奥运冠军孙杨为例,记者在国 家工商总局商标网查询发现,从 2011年开始,"孙杨"先后7次被申请 注册商标,主要集中在国际商标分类 第25类服装、鞋、帽类商标,第28类 游戏器具、体育用品商标,申请人有 自然人,也有公司法人,来自广东、广 西、山东、河南等不同省份。

除了宁泽涛、孙杨外,记者还发 现,刘翔、姚明等明星,都曾被作为商 标申请注册。

明星该如何保护自己的名字商 标?刘凯建议,首先,可以自己或者 授权他人从合理使用、尽量保护的方 面来考虑自己名字商标注册保护。 其次,对于恶意抢注自己名字的商标 如果通过初审,可在3个月的公告期 内提出商标异议;对于已经注册成功 的商标,可以请求商标评审委员会宣 告该注册商标无效。"至于时间太忙 无暇顾及知识产权保护的,建议聘请 专业的知识产权律师或私人律师进 行投资管理,并产生相应的商业价 值。"刘凯说道

据每日经济新闻

7月我国实际利用外资金额 同比增5.2%

据新华社电 商务部外资司副司长黄峰 13日说,我国7月份实际使用外资金额 505.5亿元人民币,同比增长5.2%。

商务部数据显示,今年前7个月,全 国设立外商投资企业14409家,同比增 长8.8%;实际使用外资金额4710.7亿元 人民币,同比增长7.9%。

黄峰在接受记者采访时说,我国高 技术服务业吸收外资增势良好。前7个 月,服务业吸收外资增长19.6%,其中高 技术服务业吸收外资303.68亿元人民 币,同比增长63.3%,占服务业(除房地 产外)吸收外资总量的16.4%。

此外,我国高技术制造业吸收外资 稳中有升。商务部数据显示,前7个月, 我国高技术制造业吸收外资339.95亿 元人民币,同比增0.1%,占制造业吸收 外资总量的23.2%。

我省开始抽查 市场主体年报信息

待查的市场主体是随机摇号确定

本报讯 昨日下午,河南省市场主体年报 信息抽查名单抽取仪式在河南省工商行 政管理局举行。在新闻媒体和有关人员 的见证下,河南省工商局通过国家工商 总局开发的"企业抽取(摇号)系统",随 机摇号抽取了78708户市场主体检查名 单。其中,企业16541户,个体工商户 59659户,农民专业合作社2508户。

2014年10月1日开始实施的《企业 信息公示暂行条例》(以下简称《条例》), 废除了企业年度检验制度,建立了企业年 度报告公示制度。《条例》规定企业应当于 每年1月1日至6月30日,向工商部门报 送上一年度报告,并通过企业信用信息公 示系统向社会公示。企业对年度报告的 真实性、合法性负责,接受社会监督。

据省工商局相关负责人介绍,截至 今年6月30日,企业2013年度应报 508737户,已报441465户,年报率 86.8%; 2014年度应报 668512户,已报 570825户,年报率85.4%。个体工商户 2013年度应报 1585179户,已报 1544200户,年报率97.4%;2014年度应 报2050075户,已报2007535户,年报率 97.9%。农民专业合作社2014年度应 报 94658 户,已报 85339 户,年报率 90.2%。郑州晚报记者 李丽君

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围: 医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

采用泡沫化制剂、微型针作无痛注 射,30分钟完成,随治随走,生活工作 照常,免手术之苦,多国均已采用。

下肢深静脉病引起的下肢沉胀、肿 |痛、瘙痒、抽筋、渗出、黑变及顽固溃 烂,采用国家及专利(ZL:99209685), 是针对如上症状所设计。可获得满意 |效果,是目前治疗深静脉病的最佳疗法。

深静脉病的治疗每人可享受 1000 元优惠。 (8月13日~8月20日

400-777-8125 13598808481 李主任

"以不一不似女儿'以代封!

吃菜救心降三高 不花一分钱

据世界卫生组织统计,我国心脑血管患者人均服 交培育而成,经科学检验,教心菜吸收了费菜,文山药 10种,可是药越服越多,身体却越来越差,为什么 三七的优质成分,其中生物碱和齐墩果酸:可起到会出现这样的情况?如何才能不受药物毒害的影响,强心,保护心肌细胞,护肝解毒。黄酮,维生素 C. 天然 让高血压病、心脏病彻底康复呢

抗氧化,补充血氧,抗自由基,消除胆固醇,溶解粥样

救心菜是由野生植物专家张成格通过《心脏病的 是——费菜》和《珍稀药材文山三七》历经6年杂